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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour Break Poverty Foundation 

Echantillon 

 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 801 parents ayant 

au moins un enfant scolarisé à l’école primaire, au collège ou au 

lycée. L’échantillon est représentatif de cette population. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par région et catégorie d’agglomération. 

Mode de recueil 

 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaires en ligne du 21 au 

24 avril 2020. 
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 800 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 2,1. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 7,9% et 12,1%. 
 
 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 
1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 
2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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La satisfaction par rapport au déroulement de l'école à 
distance  

 

 

 

 
 

Question : Dans le cadre du confinement, le ministère de l’éducation nationale a 
décidé de mettre en place un dispositif « d’école à distance » afin 
d’assurer la continuité pédagogique. Vous personnellement, diriez-
vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de la manière dont se 
déroule l’école à distance pour votre enfant ? 

 
 

 

 

 

 

 Ensemble  
(%) 

TOTAL Satisfait 75 

• Très satisfait..............................................................................................  17 

• Plutôt satisfait ...........................................................................................  58 

TOTAL Pas satisfait 25 

• Plutôt pas satisfait ....................................................................................  19 

• Pas du tout satisfait ..................................................................................  6 

TOTAL ...........................................................................................................  100 
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La satisfaction par rapport au déroulement de l'école à distance 
 

 
TOTAL 

Satisfait 
Très satisfait 

Plutôt 
satisfait 

TOTAL Pas 
satisfait 

Plutôt pas 
satisfait 

Pas du tout 
satisfait 

ENSEMBLE .............................................................  75 17 58 25 19 6 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme .....................................................................................................  76 19 57 24 19 5 

Femme .....................................................................................................  74 15 59 26 18 8 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ...........................................................................  74 22 52 26 20 6 

. 18-24 ans  ...............................................................................................  69 10 59 31 21 10 

. 25-34 ans  ...............................................................................................  77 28 49 23 19 4 

TOTAL 35 ans et plus ................................................................................  76 16 60 24 18 6 

. 35-49 ans  ...............................................................................................  77 15 62 23 19 4 

. 50 ans et plus ..........................................................................................  69 15 54 31 18 13 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif ..............................................................................................  75 17 58 25 20 5 

. TOTAL Catégories supérieures  ..............................................................  80 16 64 20 17 3 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .....................................................  78 16 62 22 19 3 

. Profession intermédiaire  ......................................................................  75 13 62 25 20 5 

. TOTAL Catégories populaires .................................................................  73 19 54 27 21 6 

.. Employé  ................................................................................................  77 17 60 23 16 7 

.. Ouvrier  ..................................................................................................  68 21 47 32 27 5 

Autre inactif ..............................................................................................  77 20 57 23 16 7 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée .........................................................................................  82 23 59 18 9 9 

Classe moyenne supérieure ......................................................................  87 19 68 13 10 3 

Classe moyenne inférieure .......................................................................  74 15 59 26 21 5 

Catégorie modeste ...................................................................................  72 15 57 28 22 6 

Catégorie pauvre ......................................................................................  75 18 57 25 18 7 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales....................................................................................  71 17 54 29 24 5 

Communes urbaines de province  ............................................................  77 16 61 23 16 7 

Agglomération parisienne ........................................................................  75 19 56 25 19 6 

REGION       

Région parisienne ....................................................................................  75 18 57 25 19 6 

Province ...................................................................................................  76 17 59 24 18 6 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ...................................................................................  77 19 58 23 18 5 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ...........................................................  74 14 60 26 21 5 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...................................................  77 12 65 23 13 10 

Banlieue - Niveau de vie modeste ............................................................  78 21 57 22 16 6 

TOTAL Ville isolée ....................................................................................  75 7 68 25 16 9 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne................................................................................................  85 29 56 15 12 3 

3 personnes ..............................................................................................  74 16 58 26 18 8 

4 personnes ..............................................................................................  76 16 60 24 19 5 

5 personnes et plus ..................................................................................  73 18 55 27 21 6 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire .......................................  79 20 59 21 16 5 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...................................................  74 13 61 26 20 6 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ......................................................  71 13 58 29 20 9 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ............................................................................................................  77 17 60 23 18 5 

Non ...........................................................................................................  61 17 44 39 23 16 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET QUI FONCTIONNE       

Oui ............................................................................................................  79 18 61 21 16 5 

Non ...........................................................................................................  46 12 34 54 38 16 
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L'accès à différents équipements  
 

 

 

 

 

 

Question : Pour chacun des équipements et installations suivants, veuillez 
indiquer si votre enfant y a accès ou non pour faire ses devoirs pendant 
le confinement ? 

 

 

 

 
 

 Oui Non TOTAL 

 (%) (%) (%) 

• Un ordinateur ...................................................................  90 10 100 

• Une connexion internet qui fonctionne correctement ....  89 11 100 

• Une imprimante................................................................  78 22 100 

• Un téléphone mobile ........................................................  77 23 100 

• Une pièce séparée avec un bureau ..................................  65 35 100 
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L'accès à différents équipements  
Un ordinateur 

 
 Oui Non 

ENSEMBLE ..................................................................................  90 10 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ..................................................................................................................................  90 10 

Femme ...................................................................................................................................  91 9 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ........................................................................................................  84 16 

. 18-24 ans  .............................................................................................................................  89 11 

. 25-34 ans  .............................................................................................................................  81 19 

TOTAL 35 ans et plus .............................................................................................................  92 8 

. 35-49 ans  .............................................................................................................................  92 8 

. 50 ans et plus .......................................................................................................................  94 6 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Actif  ...........................................................................................................................  92 8 

. TOTAL Catégories supérieures  ............................................................................................  94 6 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................  94 6 

. Profession intermédiaire  ....................................................................................................  94 6 

. TOTAL Catégories populaires ..............................................................................................  89 11 

.. Employé  .............................................................................................................................  92 8 

.. Ouvrier  ...............................................................................................................................  87 13 

Autre inactif ...........................................................................................................................  85 15 

NIVEAU DE VIE   

Catégorie aisée .......................................................................................................................  92 8 

Classe moyenne supérieure ...................................................................................................  95 5 

Classe moyenne inférieure .....................................................................................................  94 6 

Catégorie modeste .................................................................................................................  90 10 

Catégorie pauvre ....................................................................................................................  85 15 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION   

Communes rurales .................................................................................................................  88 12 

Communes urbaines de province  ..........................................................................................  90 10 

Agglomération parisienne ......................................................................................................  92 8 

REGION   

Région parisienne ..................................................................................................................  91 9 

Province .................................................................................................................................  90 10 

TYPE DE COMMUNE URBAINE   

TOTAL Ville-centre .................................................................................................................  91 9 

Banlieue - Niveau de vie supérieur .........................................................................................  93 7 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire .................................................................................  89 11 

Banlieue - Niveau de vie modeste ..........................................................................................  88 12 

TOTAL Ville isolée ..................................................................................................................  95 5 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER   

2 personne .............................................................................................................................  93 7 

3 personnes ............................................................................................................................  89 11 

4 personnes ............................................................................................................................  91 9 

5 personnes et plus ................................................................................................................  90 10 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT   

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire .....................................................................  87 13 

Au moins un enfant scolarisé au collège ................................................................................  92 8 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ...................................................................................  96 4 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET QUI FONCTIONNE   

Oui .........................................................................................................................................  94 6 

Non ........................................................................................................................................  55 45 
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L'accès à différents équipements  
Une connexion internet qui fonctionne correctement 

 
 Oui Non 

ENSEMBLE ..................................................................  89 11 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme .............................................................................................................  89 11 

Femme .............................................................................................................  90 10 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ...................................................................................  89 11 

. 18-24 ans  .......................................................................................................  84 16 

. 25-34 ans  .......................................................................................................  91 9 

TOTAL 35 ans et plus ........................................................................................  89 11 

. 35-49 ans  .......................................................................................................  91 9 

. 50 ans et plus ..................................................................................................  85 15 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Actif  .....................................................................................................  90 10 

. TOTAL Catégories supérieures  ......................................................................  91 9 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .............................................................  90 10 

. Profession intermédiaire  ..............................................................................  93 7 

. TOTAL Catégories populaires .........................................................................  89 11 

.. Employé  ........................................................................................................  91 9 

.. Ouvrier  ..........................................................................................................  87 13 

Autre inactif ......................................................................................................  87 13 

NIVEAU DE VIE   

Catégorie aisée .................................................................................................  94 6 

Classe moyenne supérieure ..............................................................................  95 5 

Classe moyenne inférieure ...............................................................................  91 9 

Catégorie modeste ...........................................................................................  87 13 

Catégorie pauvre ..............................................................................................  87 13 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION   

Communes rurales ...........................................................................................  86 14 

Communes urbaines de province  ....................................................................  91 9 

Agglomération parisienne ................................................................................  88 12 

REGION   

Région parisienne ............................................................................................  88 12 

Province ...........................................................................................................  90 10 

TYPE DE COMMUNE URBAINE   

TOTAL Ville-centre ...........................................................................................  93 7 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ...................................................................  89 11 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...........................................................  85 15 

Banlieue - Niveau de vie modeste ....................................................................  90 10 

TOTAL Ville isolée ............................................................................................  90 10 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER   

2 personne .......................................................................................................  91 9 

3 personnes ......................................................................................................  89 11 

4 personnes ......................................................................................................  89 11 

5 personnes et plus ..........................................................................................  91 9 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT   

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ...............................................  90 10 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...........................................................  93 7 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ..............................................................  87 13 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR   

Oui ....................................................................................................................  93 7 

Non ...................................................................................................................  51 49 
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L'accès à différents équipements  
Une imprimante 

 
 Oui Non 

ENSEMBLE ..................................................................  78 22 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme .............................................................................................................  79 21 

Femme .............................................................................................................  78 22 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ...................................................................................  77 23 

. 18-24 ans  .......................................................................................................  79 21 

. 25-34 ans  .......................................................................................................  75 25 

TOTAL 35 ans et plus ........................................................................................  79 21 

. 35-49 ans  .......................................................................................................  78 22 

. 50 ans et plus ..................................................................................................  82 18 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Actif  .....................................................................................................  77 23 

. TOTAL Catégories supérieures  ......................................................................  77 23 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .............................................................  75 25 

. Profession intermédiaire  ..............................................................................  72 28 

. TOTAL Catégories populaires .........................................................................  80 20 

.. Employé  ........................................................................................................  83 17 

.. Ouvrier  ..........................................................................................................  77 23 

Autre inactif ......................................................................................................  79 21 

NIVEAU DE VIE   

Catégorie aisée .................................................................................................  84 16 

Classe moyenne supérieure ..............................................................................  81 19 

Classe moyenne inférieure ...............................................................................  81 19 

Catégorie modeste ...........................................................................................  78 22 

Catégorie pauvre ..............................................................................................  77 23 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION   

Communes rurales ...........................................................................................  82 18 

Communes urbaines de province  ....................................................................  80 20 

Agglomération parisienne ................................................................................  69 31 

REGION   

Région parisienne ............................................................................................  70 30 

Province ...........................................................................................................  81 19 

TYPE DE COMMUNE URBAINE   

TOTAL Ville-centre ...........................................................................................  80 20 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ...................................................................  82 18 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...........................................................  71 29 

Banlieue - Niveau de vie modeste ....................................................................  68 32 

TOTAL Ville isolée ............................................................................................  89 11 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER   

2 personne .......................................................................................................  77 23 

3 personnes ......................................................................................................  78 22 

4 personnes ......................................................................................................  78 22 

5 personnes et plus ..........................................................................................  81 19 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT   

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ...............................................  75 25 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...........................................................  80 20 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ..............................................................  85 15 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR   

Oui ....................................................................................................................  83 17 

Non ...................................................................................................................  33 67 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET QUI FONCTIONNE   

Oui ....................................................................................................................  82 18 

Non ...................................................................................................................  43 57 
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L'accès à différents équipements  
Un téléphone mobile 

 
 Oui Non 

ENSEMBLE ..................................................................  77 23 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme .............................................................................................................  73 27 

Femme .............................................................................................................  80 20 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ...................................................................................  76 24 

. 18-24 ans  .......................................................................................................  79 21 

. 25-34 ans  .......................................................................................................  74 26 

TOTAL 35 ans et plus ........................................................................................  77 23 

. 35-49 ans  .......................................................................................................  75 25 

. 50 ans et plus ..................................................................................................  81 19 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Actif  .....................................................................................................  75 25 

. TOTAL Catégories supérieures  ......................................................................  76 24 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .............................................................  73 27 

. Profession intermédiaire  ..............................................................................  77 23 

. TOTAL Catégories populaires .........................................................................  73 27 

.. Employé  ........................................................................................................  72 28 

.. Ouvrier  ..........................................................................................................  74 26 

Autre inactif ......................................................................................................  83 17 

NIVEAU DE VIE   

Catégorie aisée .................................................................................................  72 28 

Classe moyenne supérieure ..............................................................................  80 20 

Classe moyenne inférieure ...............................................................................  78 22 

Catégorie modeste ...........................................................................................  76 24 

Catégorie pauvre ..............................................................................................  76 24 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION   

Communes rurales ...........................................................................................  75 25 

Communes urbaines de province  ....................................................................  78 22 

Agglomération parisienne ................................................................................  75 25 

REGION   

Région parisienne ............................................................................................  75 25 

Province ...........................................................................................................  77 23 

TYPE DE COMMUNE URBAINE   

TOTAL Ville-centre ...........................................................................................  78 22 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ...................................................................  82 18 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...........................................................  75 25 

Banlieue - Niveau de vie modeste ....................................................................  74 26 

TOTAL Ville isolée ............................................................................................  73 27 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER   

2 personne .......................................................................................................  83 17 

3 personnes ......................................................................................................  75 25 

4 personnes ......................................................................................................  73 27 

5 personnes et plus ..........................................................................................  84 16 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT   

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ...............................................  67 33 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...........................................................  84 16 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ..............................................................  90 10 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR   

Oui ....................................................................................................................  79 21 

Non ...................................................................................................................  55 45 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET QUI FONCTIONNE   

Oui ....................................................................................................................  79 21 

Non ...................................................................................................................  53 47 
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L'accès à différents équipements  
Une pièce séparée avec un bureau 

 
 Oui Non 

ENSEMBLE ..................................................................  65 35 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme .............................................................................................................  69 31 

Femme .............................................................................................................  62 38 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ...................................................................................  59 41 

. 18-24 ans  .......................................................................................................  62 38 

. 25-34 ans  .......................................................................................................  57 43 

TOTAL 35 ans et plus ........................................................................................  68 32 

. 35-49 ans  .......................................................................................................  67 33 

. 50 ans et plus ..................................................................................................  69 31 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Actif  .....................................................................................................  67 33 

. TOTAL Catégories supérieures  ......................................................................  73 27 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .............................................................  72 28 

. Profession intermédiaire  ..............................................................................  71 29 

. TOTAL Catégories populaires .........................................................................  62 38 

.. Employé  ........................................................................................................  64 36 

.. Ouvrier  ..........................................................................................................  59 41 

Autre inactif ......................................................................................................  59 41 

NIVEAU DE VIE   

Catégorie aisée .................................................................................................  84 16 

Classe moyenne supérieure ..............................................................................  74 26 

Classe moyenne inférieure ...............................................................................  71 29 

Catégorie modeste ...........................................................................................  59 41 

Catégorie pauvre ..............................................................................................  57 43 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION   

Communes rurales ...........................................................................................  64 36 

Communes urbaines de province  ....................................................................  65 35 

Agglomération parisienne ................................................................................  67 33 

REGION   

Région parisienne ............................................................................................  67 33 

Province ...........................................................................................................  65 35 

TYPE DE COMMUNE URBAINE   

TOTAL Ville-centre ...........................................................................................  66 34 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ...................................................................  70 30 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...........................................................  63 37 

Banlieue - Niveau de vie modeste ....................................................................  64 36 

TOTAL Ville isolée ............................................................................................  67 33 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER   

2 personne .......................................................................................................  60 40 

3 personnes ......................................................................................................  67 33 

4 personnes ......................................................................................................  69 31 

5 personnes et plus ..........................................................................................  59 41 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT   

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ...............................................  60 40 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...........................................................  69 31 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ..............................................................  80 20 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR   

Oui ....................................................................................................................  69 31 

Non ...................................................................................................................  34 66 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET QUI FONCTIONNE   

Oui ....................................................................................................................  68 32 

Non ...................................................................................................................  41 59 
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La fréquence de contacts de l'enfant avec son enseignant
  

 

 

 

 

Question : Depuis la mise en place du confinement, à quelle fréquence, votre 
enfant a-t-il été en contact avec son ou ses enseignant(s), que ça soit 
par mail, par messagerie instantanée ou par téléphone ? 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble  
(%) 

TOTAL Une fois par semaine au moins 86 

• Tous les jours ou presque ..........................................................................  39 

• Deux à trois fois par semaine.....................................................................  31 

• Une fois par semaine .................................................................................  16 

Une à deux fois par mois ...........................................................................  6 

Votre enfant n’a jamais été en contact avec son ou ses enseignant(s) ........  8 

TOTAL ...............................................................................................................  100 
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La fréquence de contacts de l'enfant avec son enseignant 
 

 
TOTAL Une 

fois par 
semaine au 

moins 

Tous les jours 
ou presque 

Deux à trois 
fois par 
semaine 

Une fois par 
semaine 

Une à deux 
fois par mois 

Votre enfant 
n’a jamais été 

en contact 
avec son ou 

ses 
enseignant(s) 

ENSEMBLE ...................................  86 39 31 16 6 8 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 85 34 37 14 6 9 

Femme ................................................................. 86 43 26 17 6 8 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 88 37 36 15 4 8 

. 18-24 ans  ........................................................... 96 35 43 18 2 2 

. 25-34 ans  ........................................................... 85 38 33 14 5 10 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 85 39 30 16 7 8 

. 35-49 ans  ........................................................... 85 40 29 16 7 8 

. 50 ans et plus ...................................................... 85 38 33 14 6 9 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 86 38 32 16 6 8 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 84 40 34 10 5 11 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 84 38 36 10 4 12 

. Profession intermédiaire  .................................. 87 39 34 14 7 6 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 86 36 30 20 7 7 

.. Employé  ............................................................ 88 41 24 23 7 5 

.. Ouvrier  .............................................................. 84 31 36 17 7 9 

Autre inactif .......................................................... 89 42 31 16 5 6 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 87 42 29 16 4 9 

Classe moyenne supérieure .................................. 85 39 40 6 6 9 

Classe moyenne inférieure ................................... 86 38 33 15 5 9 

Catégorie modeste ............................................... 84 33 31 20 9 7 

Catégorie pauvre .................................................. 89 37 33 19 6 5 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 85 41 29 15 6 9 

Communes urbaines de province  ........................ 87 38 31 18 6 7 

Agglomération parisienne .................................... 83 39 34 10 7 10 

REGION       

Région parisienne ................................................ 84 39 35 10 6 10 

Province ............................................................... 86 39 30 17 6 8 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 90 39 35 16 5 5 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 81 42 28 11 8 11 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 85 37 33 15 7 8 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 82 33 34 15 7 11 

TOTAL Ville isolée ................................................ 86 36 22 28 7 7 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 88 36 36 16 7 5 

3 personnes .......................................................... 84 40 30 14 7 9 

4 personnes .......................................................... 84 38 29 17 7 9 

5 personnes et plus .............................................. 90 40 34 16 3 7 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 81 38 26 17 8 11 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 88 40 33 15 6 6 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 91 40 36 15 5 4 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 88 40 32 16 6 6 

Non ....................................................................... 70 28 27 15 4 26 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 88 40 32 16 6 6 

Non ....................................................................... 65 25 22 18 11 24 
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Le temps moyen consacré par jour à l'école à distance  
 

 

 

 

 

Question : En moyenne, combien de temps, diriez-vous que votre enfant 
consacre par jour à l’école à distance ? 

 

 

 

 

 Ensemble  
(%) 

• Moins de 30 minutes .................................................................................  6 

• Entre 30 minutes et une heure ..................................................................  15 

• Entre 1 heure et 2 heures ..........................................................................  28 

• Entre 2 heures et 4 heures ........................................................................  35 

• Plus de 4 heures par jour ...........................................................................  16 

TOTAL ...............................................................................................................  100 
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Le temps moyen consacré par jour à l'école à distance 
 

 
Moins de 30 

minutes 
Entre 30 minutes 

et une heure 
Entre 1 heure et 

2 heures 
Entre 2 heures et 

4 heures 
Plus de 4 heures 

par jour 

ENSEMBLE ...................................  6 15 28 35 16 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)      

Homme .................................................................  7 15 28 33 17 

Femme .................................................................  5 15 28 36 16 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)      

TOTAL Moins de 35 ans  .......................................  9 19 28 32 12 

. 18-24 ans  ...........................................................  6 22 32 30 10 

. 25-34 ans  ...........................................................  11 17 27 33 12 

TOTAL 35 ans et plus ............................................  5 13 28 36 18 

. 35-49 ans  ...........................................................  4 12 27 39 18 

. 50 ans et plus ......................................................  9 18 28 27 18 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)      

TOTAL Actif  .........................................................  5 13 29 36 17 

. TOTAL Catégories supérieures  ..........................  5 8 27 41 19 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .................  4 7 27 43 19 

. Profession intermédiaire  ..................................  5 11 30 36 18 

. TOTAL Catégories populaires .............................  5 18 30 33 14 

.. Employé  ............................................................  6 12 31 33 18 

.. Ouvrier  ..............................................................  4 23 28 32 13 

Autre inactif ..........................................................  10 17 24 34 15 

NIVEAU DE VIE      

Catégorie aisée .....................................................  3 5 15 48 29 

Classe moyenne supérieure ..................................  5 7 19 54 15 

Classe moyenne inférieure ...................................  3 13 29 39 16 

Catégorie modeste ...............................................  6 16 34 30 14 

Catégorie pauvre ..................................................  12 21 32 22 13 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION      

Communes rurales ...............................................  6 10 23 42 19 

Communes urbaines de province  ........................  7 18 29 33 13 

Agglomération parisienne ....................................  3 12 31 33 21 

REGION      

Région parisienne ................................................  4 12 30 34 20 

Province ...............................................................  7 16 27 35 15 

TYPE DE COMMUNE URBAINE      

TOTAL Ville-centre ...............................................  7 17 31 33 12 

Banlieue - Niveau de vie supérieur .......................  5 12 24 30 29 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...............  2 16 31 31 20 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................  9 16 29 35 11 

TOTAL Ville isolée ................................................  4 21 30 36 9 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER      

2 personne ...........................................................  6 12 28 21 33 

3 personnes ..........................................................  8 17 26 34 15 

4 personnes ..........................................................  5 13 32 36 14 

5 personnes et plus ..............................................  6 15 22 39 18 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT      

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ...  6 14 28 36 16 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...............  4 15 28 38 15 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ..................  6 15 30 28 21 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR      

Oui ........................................................................  4 14 29 36 17 

Non .......................................................................  21 23 19 24 13 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

     

Oui ........................................................................  5 14 28 36 17 

Non .......................................................................  15 22 27 25 11 
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Le sentiment d'être capable de soutenir ou 
d'accompagner la scolarité de son enfant  

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, diriez-vous que vous vous sentez capable de 
soutenir et d’accompagner la scolarité de votre enfant pendant la 
période de confinement ? 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble  
(%) 

TOTAL Oui 76 

• Oui, tout à fait ............................................................................................  26 

• Oui, plutôt ..................................................................................................  50 

TOTAL Non 24 

• Non, plutôt pas ...........................................................................................  20 

• Non, pas du tout .........................................................................................  4 

TOTAL .............................................................................................................  100 
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Le sentiment d'être capable de soutenir ou d'accompagner la  
scolarité de son enfant 

 
 

TOTAL Oui 
Oui, tout à 

fait 
Oui, plutôt TOTAL Non 

Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE .............................................................  76 26 50 24 20 4 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme .....................................................................................................  76 23 53 24 20 4 

Femme .....................................................................................................  76 29 47 24 20 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ...........................................................................  81 32 49 19 17 2 

. 18-24 ans  ...............................................................................................  79 24 55 21 19 2 

. 25-34 ans  ...............................................................................................  82 36 46 18 16 2 

TOTAL 35 ans et plus ................................................................................  75 25 50 25 21 4 

. 35-49 ans  ...............................................................................................  78 25 53 22 19 3 

. 50 ans et plus ..........................................................................................  66 23 43 34 27 7 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif ..............................................................................................  75 27 48 25 21 4 

. TOTAL Catégories supérieures  ..............................................................  85 39 46 15 13 2 

.. Profession libérale, cadre supérieur  .....................................................  84 42 42 16 14 2 

. Profession intermédiaire  ......................................................................  81 26 55 19 16 3 

. TOTAL Catégories populaires .................................................................  67 21 46 33 28 5 

.. Employé  ................................................................................................  71 24 47 29 23 6 

.. Ouvrier  ..................................................................................................  65 19 46 35 32 3 

Autre inactif ..............................................................................................  83 27 56 17 13 4 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée .........................................................................................  95 43 52 5 5 0 

Classe moyenne supérieure ......................................................................  79 37 42 21 19 2 

Classe moyenne inférieure .......................................................................  78 26 52 22 19 3 

Catégorie modeste ...................................................................................  68 18 50 32 26 6 

Catégorie pauvre ......................................................................................  77 26 51 23 19 4 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales....................................................................................  69 24 45 31 27 4 

Communes urbaines de province  ............................................................  78 27 51 22 19 3 

Agglomération parisienne ........................................................................  82 28 54 18 13 5 

REGION       

Région parisienne ....................................................................................  79 28 51 21 16 5 

Province ...................................................................................................  75 26 49 25 21 4 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ...................................................................................  81 29 52 19 17 2 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ...........................................................  80 33 47 20 17 3 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ...................................................  73 21 52 27 21 6 

Banlieue - Niveau de vie modeste ............................................................  82 33 49 18 13 5 

TOTAL Ville isolée ....................................................................................  74 9 65 26 20 6 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne................................................................................................  80 25 55 20 20 0 

3 personnes ..............................................................................................  78 27 51 22 18 4 

4 personnes ..............................................................................................  75 26 49 25 20 5 

5 personnes et plus ..................................................................................  77 27 50 23 19 4 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire .......................................  81 31 50 19 16 3 

Au moins un enfant scolarisé au collège ...................................................  77 24 53 23 20 3 

Au moins un enfant scolarisé au lycée ......................................................  69 21 48 31 25 6 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ............................................................................................................  78 27 51 22 19 3 

Non ...........................................................................................................  59 22 37 41 28 13 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET QUI FONCTIONNE       

Oui ............................................................................................................  79 28 51 21 19 2 

Non ...........................................................................................................  55 16 39 45 23 22 
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Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents 
sujets  

 

 

 

 

 

Question : Depuis la mise en place du confinement, êtes-vous inquiet ou non à 
l’idée que… ? 

 

 

 

 
 

 TOTAL 
Inquiet 

Très 
inquiet 

Plutôt 
inquiet 

TOTAL Pas 
inquiet 

Plutôt pas 
inquiet 

Pas du 
tout 

inquiet 

TOTAL 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Votre enfant attrape le 
Covid19 ....................................  64 29 35 36 25 11 100 

• Votre enfant souffre de son 
manque d’activités physiques .  51 13 38 49 33 16 100 

• Votre enfant subisse un 
décrochage scolaire, c’est-à-
dire qu’il prenne un retard 
important dans sa scolarité .....  48 14 34 52 33 19 100 

• Votre enfant soit pénalisé 
dans son orientation scolaire ..  48 13 35 52 33 19 100 

• Votre enfant soit affecté 
psychologiquement par le 
confinement ............................  44 10 34 56 40 16 100 

• Votre enfant soit pénalisé en 
vue de l’obtention de ses 
examens ..................................  41 12 29 59 32 27 100 
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Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents sujets  
Votre enfant attrape le Covid19 

 
 

TOTAL Inquiet Très inquiet Plutôt inquiet 
TOTAL Pas 

inquiet 
Plutôt pas 

inquiet 
Pas du tout 

inquiet 

ENSEMBLE ...................................  64 29 35 36 25 11 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 60 25 35 40 26 14 

Femme ................................................................. 68 32 36 32 23 9 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 63 30 33 37 24 13 

. 18-24 ans  ........................................................... 60 24 36 40 24 16 

. 25-34 ans  ........................................................... 64 32 32 36 25 11 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 65 29 36 35 24 11 

. 35-49 ans  ........................................................... 65 30 35 35 23 12 

. 50 ans et plus ...................................................... 63 26 37 37 30 7 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 61 27 34 39 26 13 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 55 19 36 45 30 15 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 54 17 37 46 30 16 

. Profession intermédiaire  .................................. 55 21 34 45 31 14 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 67 35 32 33 22 11 

.. Employé  ............................................................ 62 34 28 38 28 10 

.. Ouvrier  .............................................................. 72 35 37 28 17 11 

Autre inactif .......................................................... 75 36 39 25 16 9 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 35 10 25 65 36 29 

Classe moyenne supérieure .................................. 58 16 42 42 39 3 

Classe moyenne inférieure ................................... 62 24 38 38 25 13 

Catégorie modeste ............................................... 66 37 29 34 23 11 

Catégorie pauvre .................................................. 76 39 37 24 17 7 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 68 31 37 32 22 10 

Communes urbaines de province  ........................ 64 28 36 36 26 10 

Agglomération parisienne .................................... 58 27 31 42 25 17 

REGION       

Région parisienne ................................................ 59 28 31 41 25 16 

Province ............................................................... 65 29 36 35 25 10 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 62 25 37 38 27 11 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 43 18 25 57 35 22 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 65 27 38 35 26 9 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 74 45 29 26 16 10 

TOTAL Ville isolée ................................................ 64 24 40 36 25 11 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 68 31 37 32 25 7 

3 personnes .......................................................... 67 28 39 33 25 8 

4 personnes .......................................................... 61 26 35 39 25 14 

5 personnes et plus .............................................. 65 36 29 35 25 10 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 57 29 28 43 27 16 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 67 31 36 33 21 12 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 69 26 43 31 22 9 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 64 29 35 36 25 11 

Non ....................................................................... 65 31 34 35 23 12 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 64 28 36 36 25 11 

Non ....................................................................... 69 39 30 31 20 11 
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Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents sujets  
Votre enfant souffre de son manque d’activités physiques 

 
 

TOTAL Inquiet Très inquiet Plutôt inquiet 
TOTAL Pas 

inquiet 
Plutôt pas 

inquiet 
Pas du tout 

inquiet 

ENSEMBLE ...................................  51 13 38 49 33 16 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 50 12 38 50 33 17 

Femme ................................................................. 51 14 37 49 33 16 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 55 14 41 45 26 19 

. 18-24 ans  ........................................................... 45 9 36 55 29 26 

. 25-34 ans  ........................................................... 60 16 44 40 25 15 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 50 13 37 50 35 15 

. 35-49 ans  ........................................................... 48 10 38 52 37 15 

. 50 ans et plus ...................................................... 53 20 33 47 31 16 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 52 12 40 48 32 16 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 48 10 38 52 33 19 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 47 10 37 53 33 20 

. Profession intermédiaire  .................................. 51 9 42 49 33 16 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 56 15 41 44 30 14 

.. Employé  ............................................................ 55 17 38 45 31 14 

.. Ouvrier  .............................................................. 57 13 44 43 30 13 

Autre inactif .......................................................... 48 15 33 52 35 17 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 36 8 28 64 33 31 

Classe moyenne supérieure .................................. 48 8 40 52 38 14 

Classe moyenne inférieure ................................... 52 12 40 48 32 16 

Catégorie modeste ............................................... 50 13 37 50 31 19 

Catégorie pauvre .................................................. 59 18 41 41 29 12 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 39 8 31 61 39 22 

Communes urbaines de province  ........................ 53 14 39 47 31 16 

Agglomération parisienne .................................... 59 16 43 41 29 12 

REGION       

Région parisienne ................................................ 58 16 42 42 30 12 

Province ............................................................... 48 12 36 52 34 18 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 53 12 41 47 33 14 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 56 7 49 44 27 17 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 56 19 37 44 32 12 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 58 23 35 42 29 13 

TOTAL Ville isolée ................................................ 54 11 43 46 24 22 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 48 15 33 52 39 13 

3 personnes .......................................................... 57 17 40 43 28 15 

4 personnes .......................................................... 48 11 37 52 36 16 

5 personnes et plus .............................................. 49 12 37 51 32 19 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 48 14 34 52 34 18 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 51 13 38 49 35 14 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 49 13 36 51 33 18 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 50 12 38 50 33 17 

Non ....................................................................... 59 22 37 41 30 11 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 50 12 38 50 34 16 

Non ....................................................................... 57 23 34 43 26 17 

  



Ifop pour Break Poverty Foundation 
Le regard des parents sur l’école à distance  Avril 2020 

22 

Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents sujets  
Votre enfant subisse un décrochage scolaire, c’est-à-dire qu’il prenne un retard 

important dans sa scolarité 
 

 
TOTAL Inquiet Très inquiet Plutôt inquiet 

TOTAL Pas 
inquiet 

Plutôt pas 
inquiet 

Pas du tout 
inquiet 

ENSEMBLE ...................................  48 14 34 52 33 19 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 47 11 36 53 32 21 

Femme ................................................................. 50 17 33 50 34 16 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 55 18 37 45 26 19 

. 18-24 ans  ........................................................... 55 15 40 45 26 19 

. 25-34 ans  ........................................................... 56 20 36 44 26 18 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 46 13 33 54 35 19 

. 35-49 ans  ........................................................... 45 11 34 55 37 18 

. 50 ans et plus ...................................................... 49 17 32 51 30 21 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 48 14 34 52 33 19 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 40 8 32 60 35 25 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 38 7 31 62 36 26 

. Profession intermédiaire  .................................. 37 9 28 63 40 23 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 58 19 39 42 28 14 

.. Employé  ............................................................ 55 19 36 45 32 13 

.. Ouvrier  .............................................................. 61 19 42 39 25 14 

Autre inactif .......................................................... 53 16 37 47 32 15 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 28 4 24 72 30 42 

Classe moyenne supérieure .................................. 34 8 26 66 41 25 

Classe moyenne inférieure ................................... 47 10 37 53 36 17 

Catégorie modeste ............................................... 53 18 35 47 32 15 

Catégorie pauvre .................................................. 58 21 37 42 28 14 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 52 12 40 48 28 20 

Communes urbaines de province  ........................ 49 15 34 51 33 18 

Agglomération parisienne .................................... 44 17 27 56 38 18 

REGION       

Région parisienne ................................................ 44 17 27 56 38 18 

Province ............................................................... 50 14 36 50 31 19 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 49 13 36 51 32 19 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 37 5 32 63 41 22 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 49 17 32 51 38 13 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 50 26 24 50 34 16 

TOTAL Ville isolée ................................................ 42 12 30 58 37 21 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 42 14 28 58 40 18 

3 personnes .......................................................... 51 16 35 49 29 20 

4 personnes .......................................................... 49 14 35 51 34 17 

5 personnes et plus .............................................. 48 13 35 52 34 18 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 45 14 31 55 35 20 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 52 17 35 48 33 15 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 40 8 32 60 40 20 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 47 13 34 53 34 19 

Non ....................................................................... 63 25 38 37 22 15 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 47 13 34 53 34 19 

Non ....................................................................... 60 25 35 40 22 18 
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Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents sujets  
Votre enfant soit pénalisé dans son orientation scolaire 

 
 

TOTAL Inquiet Très inquiet Plutôt inquiet 
TOTAL Pas 

inquiet 
Plutôt pas 

inquiet 
Pas du tout 

inquiet 

ENSEMBLE ...................................  48 13 35 52 33 19 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 47 13 34 53 35 18 

Femme ................................................................. 49 14 35 51 31 20 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 54 17 37 46 29 17 

. 18-24 ans  ........................................................... 60 17 43 40 28 12 

. 25-34 ans  ........................................................... 52 18 34 48 29 19 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 46 12 34 54 34 20 

. 35-49 ans  ........................................................... 44 10 34 56 35 21 

. 50 ans et plus ...................................................... 51 17 34 49 32 17 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 48 13 35 52 33 19 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 37 7 30 63 37 26 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 35 5 30 65 38 27 

. Profession intermédiaire  .................................. 42 10 32 58 35 23 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 55 17 38 45 30 15 

.. Employé  ............................................................ 51 18 33 49 36 13 

.. Ouvrier  .............................................................. 60 16 44 40 23 17 

Autre inactif .......................................................... 52 15 37 48 33 15 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 39 3 36 61 25 36 

Classe moyenne supérieure .................................. 40 11 29 60 40 20 

Classe moyenne inférieure ................................... 47 11 36 53 38 15 

Catégorie modeste ............................................... 50 16 34 50 29 21 

Catégorie pauvre .................................................. 57 20 37 43 26 17 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 50 11 39 50 33 17 

Communes urbaines de province  ........................ 50 15 35 50 31 19 

Agglomération parisienne .................................... 43 13 30 57 37 20 

REGION       

Région parisienne ................................................ 43 13 30 57 38 19 

Province ............................................................... 49 13 36 51 32 19 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 48 13 35 52 35 17 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 35 3 32 65 37 28 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 53 18 35 47 29 18 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 50 24 26 50 29 21 

TOTAL Ville isolée ................................................ 48 8 40 52 34 18 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 32 8 24 68 42 26 

3 personnes .......................................................... 51 16 35 49 28 21 

4 personnes .......................................................... 48 13 35 52 34 18 

5 personnes et plus .............................................. 47 11 36 53 35 18 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 42 12 30 58 33 25 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 54 15 39 46 31 15 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 51 12 39 49 35 14 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 47 13 34 53 34 19 

Non ....................................................................... 60 22 38 40 23 17 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 46 11 35 54 34 20 

Non ....................................................................... 62 27 35 38 24 14 
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Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents sujets  
Votre enfant soit affecté psychologiquement par le confinement 

 
 

TOTAL Inquiet Très inquiet Plutôt inquiet 
TOTAL Pas 

inquiet 
Plutôt pas 

inquiet 
Pas du tout 

inquiet 

ENSEMBLE ...................................  44 10 34 56 40 16 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 42 9 33 58 42 16 

Femme ................................................................. 46 11 35 54 38 16 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 48 13 35 52 37 15 

. 18-24 ans  ........................................................... 45 9 36 55 37 18 

. 25-34 ans  ........................................................... 50 15 35 50 37 13 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 43 9 34 57 41 16 

. 35-49 ans  ........................................................... 43 8 35 57 40 17 

. 50 ans et plus ...................................................... 42 13 29 58 43 15 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 43 9 34 57 41 16 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 34 7 27 66 48 18 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 34 7 27 66 47 19 

. Profession intermédiaire  .................................. 39 7 32 61 46 15 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 51 12 39 49 35 14 

.. Employé  ............................................................ 51 13 38 49 38 11 

.. Ouvrier  .............................................................. 50 10 40 50 32 18 

Autre inactif .......................................................... 49 11 38 51 35 16 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 25 4 21 75 38 37 

Classe moyenne supérieure .................................. 36 5 31 64 52 12 

Classe moyenne inférieure ................................... 44 9 35 56 43 13 

Catégorie modeste ............................................... 48 12 36 52 38 14 

Catégorie pauvre .................................................. 54 15 39 46 29 17 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 42 8 34 58 41 17 

Communes urbaines de province  ........................ 46 12 34 54 39 15 

Agglomération parisienne .................................... 44 8 36 56 41 15 

REGION       

Région parisienne ................................................ 44 8 36 56 41 15 

Province ............................................................... 45 11 34 55 39 16 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 46 9 37 54 39 15 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 37 4 33 63 44 19 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 45 11 34 55 42 13 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 51 20 31 49 33 16 

TOTAL Ville isolée ................................................ 39 8 31 61 43 18 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 32 12 20 68 43 25 

3 personnes .......................................................... 50 11 39 50 36 14 

4 personnes .......................................................... 43 11 32 57 41 16 

5 personnes et plus .............................................. 44 6 38 56 41 15 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 43 10 33 57 39 18 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 46 10 36 54 38 16 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 41 8 33 59 43 16 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 44 9 35 56 40 16 

Non ....................................................................... 46 23 23 54 39 15 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 44 9 35 56 40 16 

Non ....................................................................... 48 21 27 52 35 17 
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Le sentiment d'inquiétude pour son enfant sur différents sujets  
Votre enfant soit pénalisé en vue de l’obtention de ses examens 

 
 

TOTAL Inquiet Très inquiet Plutôt inquiet 
TOTAL Pas 

inquiet 
Plutôt pas 

inquiet 
Pas du tout 

inquiet 

ENSEMBLE ...................................  41 12 29 59 32 27 
SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ................................................................. 45 11 34 55 30 25 

Femme ................................................................. 38 13 25 62 33 29 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  ....................................... 42 17 25 58 30 28 

. 18-24 ans  ........................................................... 52 20 32 48 26 22 

. 25-34 ans  ........................................................... 38 16 22 62 31 31 

TOTAL 35 ans et plus ............................................ 41 10 31 59 32 27 

. 35-49 ans  ........................................................... 38 8 30 62 32 30 

. 50 ans et plus ...................................................... 48 14 34 52 33 19 

PROFESSION DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Actif  ......................................................... 41 11 30 59 32 27 

. TOTAL Catégories supérieures  .......................... 33 5 28 67 34 33 

.. Profession libérale, cadre supérieur  ................. 29 3 26 71 36 35 

. Profession intermédiaire  .................................. 37 9 28 63 32 31 

. TOTAL Catégories populaires ............................. 47 14 33 53 31 22 

.. Employé  ............................................................ 39 13 26 61 36 25 

.. Ouvrier  .............................................................. 55 15 40 45 25 20 

Autre inactif .......................................................... 43 16 27 57 31 26 

NIVEAU DE VIE       

Catégorie aisée ..................................................... 32 5 27 68 23 45 

Classe moyenne supérieure .................................. 30 7 23 70 43 27 

Classe moyenne inférieure ................................... 39 8 31 61 33 28 

Catégorie modeste ............................................... 44 12 32 56 30 26 

Catégorie pauvre .................................................. 54 21 33 46 23 23 

CATEGORIE D'AGGLOMERATION       

Communes rurales ............................................... 38 10 28 62 36 26 

Communes urbaines de province  ........................ 43 11 32 57 31 26 

Agglomération parisienne .................................... 40 14 26 60 28 32 

REGION       

Région parisienne ................................................ 41 15 26 59 29 30 

Province ............................................................... 42 11 31 58 32 26 

TYPE DE COMMUNE URBAINE       

TOTAL Ville-centre ............................................... 43 9 34 57 31 26 

Banlieue - Niveau de vie supérieur ....................... 30 2 28 70 32 38 

Banlieue - Niveau de vie intermédiaire ............... 48 19 29 52 28 24 

Banlieue - Niveau de vie modeste ........................ 46 21 25 54 28 26 

TOTAL Ville isolée ................................................ 40 12 28 60 32 28 

NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER       

2 personne ........................................................... 31 9 22 69 34 35 

3 personnes .......................................................... 43 14 29 57 30 27 

4 personnes .......................................................... 41 10 31 59 31 28 

5 personnes et plus .............................................. 42 13 29 58 33 25 

NIVEAU SCOLAIRE DE L'ENFANT       

Au moins un enfant scolarisé à l'école primaire ... 33 10 23 67 32 35 

Au moins un enfant scolarisé au collège ............... 46 14 32 54 33 21 

Au moins un enfant scolarisé au lycée .................. 54 14 40 46 32 14 

FOYER EQUIPE D'UN ORDINATEUR       

Oui ........................................................................ 40 11 29 60 32 28 

Non ....................................................................... 47 19 28 53 30 23 

FOYER EQUIPE D'UNE CONNEXION INTERNET 
QUI FONCTIONNE 

      

Oui ........................................................................ 39 10 29 61 33 28 

Non ....................................................................... 61 25 36 39 22 17 

 


